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TERMÉKKATALÓGUS 

Minden, ami a tökéletes
gyepfelület kialakításához 
szükséges.

EUROGREEN –
a gyepkészítők
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További információkért látogasson el weboldalunkra:

eurogreen.hu

EUROGREEN – a gyepkészítők
Minden, ami a tökéletes gyepfelület kialakításához szükséges.

Az EUROGREEN-Tiszafa Kft. csapata több mint 25 éves 
tapasztalattal áll rendelkezésedre. Főbb tevékenységeink közé 
saját termesztésű gyepszőnyeg előállítás és értékesítés, illetve 
parkok, sportpályák építése, felújítása és rekonstrukciós 
munkái tartoznak.

Célunk, hogy kínálatunkban elérhető legyen a gyepápoláshoz 
szükséges összes termék, melyre vásárlóinknak szüksége lehet 
zöldterület gondozás során. Ehhez ajánljuk a legmagasabb 
minőséget biztosító EUROGREEN fűmagkeverékeket és hosszú 
hatástartamú gyeptrágyákat.

Függetlenül attól, hogy új gyepszőnyeget fektetsz vagy 
épp kertet újítasz fel – mi mindenben partnered leszünk 
a füvesítésben, legyen szó hobbi kertépítésről vagy 
professzionális sportpálya fenntartásról.



GYEPSZŐNYEG
avagy hogyan varázsolhatod azonnal zölddé a kertedet?

SPORT GYEPSZŐNYEG
A megfelelő arányú réti perje - angolperje 
összetétel kiváló taposástűrést, gyors re-
generációs képességet és finom levélzetet 
garantál. Kiváló alapot biztosít a későbbi 
angolperjés felülvetések számára.

Szárazságtűrő, mélyreható gyökérzettel ren-
delkező víztakarékos gyepszőnyegtípus. Magas 
nádképű csenkesz tartalmának köszönhetően 
szélesebb levélzetű, alacsonyabb gondozás 
igényű pázsit.

MEDITERRÁN GYEPSZŐNYEG

EGYENLETES VASTAGSÁG

ELLENÁLLÓ A GYEPBE-
TEGSÉGEKKEL SZEMBEN

TÖMÖTT, HOMOGÉN 
ÁLLOMÁNY

ÉVELŐ KÉTSZIKŰ
GYOMOKTÓL MENTES

GYEPSZŐNYEG TERMESZTÉSE 
APOSTAGON TÖRTÉNIK, 

12-14 HÓNAP ALATT

GYORS LEGYÖKERESEDÉS 
TELEPÍTÉS UTÁN

KIVÁLÓ
ALKALMAZKODÓ

KÉPESSÉG

GYÖNYÖRŰ,
ZÖLD SZÍN

Alkalmazása:

+ sportpályákon

+ házikertekben

+ nagyértékű
   zöldterületeken

Alkalmazása:

+ házikertekben

+ kutya mellett

+ parkokban

+ nyaralókban

*sport típusú gyepszőnyeg vízigényéhez képest4
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avagy megfelelő méret, bármilyen projekt elvégzéséhez
A GYEPSZŐNYEG TEKERCS
Különböző nagyságú zöldterületek gyepszőnyegezéséhez eltérő méretű tekercsek 
alkalmasak. Profi automata gyepszőnyeg felszedő gépeinknek köszönhetően a 
piac teljes igényét képesek vagyunk lefedni, legyen szó házikertről, sportpályákról 
vagy városi parkokról.

Válassz az igényeidnek legmegfelelőbb méretek közül, hogy hatékonyan és gyorsan 
tudd elvégezni a gyepszőnyegezési munkákat.
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FŰMAG
kiválóság a magba kódolva

Minden tökéletes gyep a fűmagnál kezdődik. Függetlenül attól, hogy 
sportpályáról, parkról vagy hobbikertről beszélünk, fontos a megfelelő 
minőségű és a megadott körülményekhez illő fűmag kiválasztása.

Az EUROGREEN kínálatában megtalálható az a számodra is tökéletes
fűmag, mely minden igényt kielégít.
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A kínálatunkban fellelhetőek 
EKOseed® TURF és Headstart® 
formulával kezelt fűmagok is, melyek 
gyorsabb és biztosabb csírázást 
biztosítanak a mag számára.

Az EKOseed® TURF technológia több 
mikorrhiza gombafaj és mikroor-
ganizmus kombinációja. A hasznos 
törzsek felszaporodnak a növény 
gyökérzetén, szimbiotikus kapcso-
latot alakítanak ki a gazdanövénnyel. 
A pozitív hatásoknak köszönhetően 
a talajélet nő, a növény gyökér-
zete erősebben fejlődik, megnö-
velik a gyep víz- és tápanyagellá-
tottságát, stressztűrő képességét, 
betegségekkel szembeni ellenálló-
képességét (Pythium, Rhizoctonia). 

A Headstart® technológia használata 
már 15 éve bizonyított. A speciális 
tengeri alga kivonat és enzim bioló-
giai kombinációja elősegíti a csírá-
zási folyamatot. A fitohormonok és 
nyomelemek alkalmazásával több 
mint egy héttel is csökkenthető a 
Poa pratensis (réti perje), valamint 
néhány nappal az egyéb fűfajok 
csírázási folyamata.

Alkalmazásával a Poa pratensis 
részaránya +70%-kal emelkedik 
a keveréken belül a kezeletlen 
magokhoz képest. Másik előnye, 
hogy a gyep kevesebb gyom mellett 
hamarabb lesz sűrű, terhelhető.

FŰMAGKEVERÉKEK
Fűmagkeverékeink a legmagasabb minőségű fajtákat tartalmazzák, melyek 
garantálják a kiváló teljesítményt. Az EUROGREEN németországi kutató és 
fejlesztő részlege nemesíti és teszteli a jelen és jövő fajtáit. A modern, nemesített 
fűfajták a következő főbb követelményeknek kell, hogy megfeleljenek:

+ SŰRŰ, SZŐNYEGSZERŰ ÁLLOMÁNY
+ TÉLÁLLÓSÁG
+ BETEGSÉG-ELLENÁLLÓ KÉPESSÉG
+ JÓ REGENERÁCIÓS KÉPESSÉG

+ ALACSONY NÖVEKEDÉS
+ CSEKÉLY NYESEDÉKKÉPZŐDÉS
+ TAPOSÁSTŰRÉS
+ MEGFELELŐ SZÍN
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OPTIMÁLIS TÁPANYAG UTÁNPÓTLÁS 
AZ EGÉSZSÉGES GYEPÉRT
A gyep élő anyag, mely folyamatos törődést igényel. Egy egészséges és 
üde zöld pázsit titka a megfelelő tápanyag ellátás.

Az EUROGREEN gyeptrágya család lassan lebomló, burkolt formában adja 
le a tápanyagot, mely elősegíti a folyamatos táplálást a növény számára.



Szemcseméret:

25 g = 22.500 szemcse/m² 25 g = 7.500 szemcse/m² 25 g = 2.500 szemcse/m²                     

Hosszú hatástartamú gyeptrágyák
TOP-Line
Nagy igénybevételnek kitett és 
magas minőségű gyepfelületekre 
(pl. golfpályák, sportpályák)

A TOP-Line széria termékei lassú 
lebomlású termékek (kivéve Green 
Speed), ezáltal folyamatos és egyen-
letes tápanyagellátást biztosítanak a 
gyepfelület számára. A burkolt tech-
nológiának köszönhetően a tápanyag 
kimosódás megelőzhető, ezáltal nem 
szennyezzük feleslegesen az alsóbb 
talaj- és vízrétegeket.

ELITE szemcseméret

A finom (Ø0,5-1,2 mm) szemcsék lehe-
tővé teszik az egyenletes tápanyag 
kijuttatást. Az apró méret elősegíti 
az egyenletes szétszóródást és talaj-
közeli kontaktust, ezáltal alkalmas 
mélyre nyírt gyepfelületek (pl. golf 
greenek) tápanyag ellátására.

Sportpályákra, egyéb magas minő-
ségű gyepek speciális éves műtrá-
gyázási tervéért keressen minket 
elérhetőségeinken!
 

PlantaCur® P56 növényerősítő
Speciális bio növényerősítő, mely a 
fű természetes védekező rendsze-
rét erősíti, a gyep rugalmasságát 
jelentősen növeli számos stressz-té-
nyezővel szemben.

A PlantaCur® P56 nem növényvédő 
szer, nem toxikus. Hatása ismételt 
kezelések során nyilvánul meg.

Előnye:

élénkíti a növényi ellátást segítő 
protein képződést

hatására a gyökerek erősebbek és 
gyorsabban növekednek, elősegíti 
a víz és tápanyag felvételt a gyöke-
rek számára

javítja a stressztoleranciát, úgymint 
hőség, szárazság, hideg, betegsé-
gek leküzdése

segíti a rezisztencia kialakulását, 
emeli a gombakártevők elleni 
ellenállóképeséget, csökkenti a 
gombás fertőzések előfordulását

+ 

+ 

+ 

+ 

13



14

 

Spring P56 
25 + 5 + 9 + Fe, Mn

 Szemcseméret: 0.5-1.2 mm elite granulátum
 Alkalmazás:   

PlantaCur® 
P56

(20 – 30 g/m²)

 Hatástartam : A teljes nitrogén formák 45 %-a hosszú 
hatástartamú, max. 8-10 hét
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Hosszú hatástartamú gyeptrágyák 
BASIC-Line
A BASIC-Line termékcsalád egy költ-
séghatékony alternatíva azoknak, akik 
alacsonyabb áron szeretnék elvégezni a 
gyepfelület fenntartást. A TOP-Line csa-
ládhoz viszonyítva a szemcseméret (Ø1-4 
mm) jelenti a legfőbb eltérést.

A golf-greeneken történő alkalmazástól 
eltekintve a BASIC-Line termékek kiválóan 
alkalmasak sportpályák, parkok és házi-
kertek tápanyag ellátására.

Kérje kollégánk segítségét az éves 
tápanyagterv összeállításához, hogy zöld-
felülete a legjobbat kapja, a legjobb áron!

Nitrogén lebomlás késleltető

A nitrogén komponensek azonnal felvehető 
és burkolt nitrogén formában fordulnak 
elő az EUROGREEN gyeptrágyákban, hogy 
a pázsit egyenletesen és szükségleteiknek 
megfelelően jusson tápanyaghoz.

A burkolatlan karbamid formák nitrogén 
lebomlást késleltető NBPT inhibitorral 
kezeltek. Ez jelentősen megnöveli ezen 
nitrogén formák hasznosulását, mely egy-
szerre védi a környezetünket és növeli a 
gyeptrágyák hatékonyságát.
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HOSSZÚ TÁVÚ BEFEKTETÉS A TALAJ 
MINŐSÉGÉNEK FENNTARTÁSÁRA, JAVÍTÁSÁRA
Minden szép kert alappillére, az egészséges talaj. Ez nem csak a gyep növekedésének 
színtere, hanem egy élettel teli közeg, tele baktériumokkal és mikroorganizmusokkal. 
Ezen kis élőlények biztosítják a talaj termékenységét.
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Szerves-ásványi, hosszú hatástartamú organikus gyeptrágya.

LUPIGREEN® 

A NAP ENERGIÁJA
A nap energiával látja el a növényt, mely 
vízből és a levegőben található CO₂ 
megkötésével cukrokat állít elő.

ELŐÁLLÍTÁSA 60%-KAL 
KEVESEBB ENERGIÁT
IGÉNYEL*

* A hagyományos műtrágyák 
előállításához képest.

ÁLLATI ÖSSZETEVŐKTŐL 
MENTES

HASZNOS SZIMBIÓZUS
A növény gyökerén hasznos baktériu-
mok élnek, melyek a cukrok felhaszná-
lásával légköri nitrogént kötnek meg 
és szolgáltatnak a növény számára.

PILLANGÓS
VIRÁGZATÚ CSILLAGFÜRT 

A pillangós virágzatú csillagfürt magja 
növényi forrásból nitrogént biztosít a 

LUPIGREEN® gyeptrágyának.

LOKÁLISAN TERMESZTETT 
CSILLAGFÜRTBŐL

ELŐÁLLÍTVA

HOZZÁADOTT MAGNÉZIUM 
ÉS VAS AZ ÉLÉNK

ZÖLD SZÍNÉRT

CSILLAGFÜRT MÉHLE-
GELŐKÉNT SZOLGÁL 
TERMESZTÉSE SORÁN

 HASZNOS BAKTÉRIUMOK

PLANTACUR® P56
NÖVÉNYERŐSÍTŐVEL



NÉMETORSZÁGBAN 2021 INNOVÁCIÓS 
NAGYDÍJAT NYERT TERMÉK!
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ZÖLDFELÜLET FENNTARTÁSHOZ 
SZÜKSÉGES TERMÉKEK
Nagyteljesítményű gépek és eszközök professzionális használatra. 
Csak olyan termékek érhetőek el a kínálatunkban, melyek már 
számunkra is bizonyítottak, így tiszta szívvel merjük őket ajánlani profi 
partnereinknek!
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TERMÉKKATALÓGUS 

Öv u. 49-51.
Budapest, 1141.
(06 1) 403 9705
iroda@eurogreen.hu
eurogreen.hu

További kérdésed 
lenne?
Keress bizalommal az alábbi elérhető-
ségeinken!


